

要闻快览

切实办好代表建议

本报讯（记者杨万里）7月16日，市人大常委会副主任贾松啸带领相关部门负责同志，就人大代表建议办理情况开展督导调研。

围绕人大代表提出的“关于对旧工业建筑的保护和改造再利用”和“关于优化白河两岸灯光亮化”的建议，贾松啸先后来到南阳宏大机械、白河国家城市湿地公园等处，实地察看旧工业建筑保护利用、白河两岸亮化设施建设等情况，并召开座谈会。

“南报红娘”观影联谊活动报名开始 电影为媒 邂逅爱情

本报讯（记者鹿文相）由市总工会、市妇联、团市委和南阳报业传媒集团联合举办的2024年“遇见爱情”七夕单身联谊活动将于8月10日拉开帷幕，广大单身适龄青年即日起可报名参加活动，拥抱真爱，邂逅缘分。

此活动得到一部手机游南阳办公室、南阳益苑公益观影团大力支持。联谊活动不收取任何费用，主办方为嘉宾准备了精美礼品，参与游戏赢取精美奖品。个人可关注“南报红娘”微信公众号查看详细消息，报名可扫描下方二维码提交信息。



扫码报名

中国一冶南阳项目部：重点项目顺利推进

本报讯（通讯员李敏）7月16日笔者获悉，由中国一冶南阳项目部承建的高校图书馆钢结构“首吊”于日前顺利完成，标志着图书馆屋面工程进入全新阶段，向着交付使用又迈出坚实一步。

性与安全性能得到论证专家一致认可。同时，为确保“首吊”顺利完成，项目部组织召开专题会议，细化安全质量保证措施，对参与吊装的施工人员进行安全技术交底，对大型机械、吊索吊具等进行逐项验收。

图书馆钢结构“首吊”的顺利完成，为项目后续推进奠定了坚实基础。项目部将继续以高度的责任感和使命感，努力打造精品工程、优质工程，真抓实干、克难奋进，为南阳高等教育事业高质量发展贡献央企力量。

关于卧龙路(十二里河—北京大道)段双侧快慢车道封闭施工的公告

依据《南阳市中心城区2024年城市建设提质“八大行动”》方案要求，为加快2023年增发国债支持项目工作进度，拟启动卧龙路(十二里河—北京大道)段排水防涝建设项目。

双向道路进行全封闭施工，计划自2024年7月20日开始围挡，工期180天。机动车辆请提前选择周边道路绕行，两侧人行道暂不封闭，行人可由两侧人行道正常通行。



全力防汛抢险 守护群众平安

党旗，在防汛抢险一线飘扬

——我市各级党组织和广大党员干部全力投身防汛工作纪实

全媒体记者 李小青 胡楚强

进入主汛期以来，我市各级党组织和广大党员干部坚持“人民至上、生命至上”，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用，全力以赴做好防汛抢险工作，筑起一道坚不可摧的“红色堤坝”，让党旗在防汛抢险一线高高飘扬。

河(库)。

成立以退役军人党员为主力军的青壮年防汛应急队伍！宛城区城管局联合茶庵街道组建突击队，及时对高铁片区渠首大道、宛城大道、幸福路进行积水抽排，坚守防汛排涝第一线。

市城乡一体化示范区新店乡组建防汛抢险党员突击队25支300余人，白河街道全体党员干部下沉到村(社区)一线，排除险情隐患。

新野县施庵镇武装部、派出所、应急办等部门与镇村干部、民兵联合，组成24支共计1200余人的应急救援队伍，紧张有序地开展防汛抢险。

汛抢险小队，开展“拉网式”排查，提前组织独居老人、留守儿童等重点群体转移。

党员联户，网格化治理。桐柏县基层党组织认真落实全科网格化治理机制，下沉一线开展“敲门预警”，逐户排查受灾情况，及时做好受灾群众安置救助、巡查查险、排水排涝、应急处置。

挺膺担当，用好磨刀石。社旗县1387名入党积极分子和发展对象把防汛抢险作为党性锻炼的第一课堂，到灾情最严重、抢险最困难、群众最需要的地方去。

守土尽责 冲锋在前

“我是党员我先上！”“我的堤段我负责！”……在防汛抢险第一线、最前沿，传来的一句句“硬核表达”，闪现的一个个“逆行”身影，给人民群众带来坚定的信心和无穷的力量。

四级联动，“地毯式”排查。唐河县23个乡镇(街道)建立主要领导包片、班子成员包村、村组干部包组、党员包户“四级联动机制”，以“村(社区)干部+驻村干部+小组长”模式组建防

党旗所指，行之所向。在防汛抢险一线，通过组建党员突击队和志愿服务队、设置党员先锋岗、划定党员区等形式，组织村(社区)党员带领群众合力防汛抢险。针对一些灾情严重地方，组织机关党员干部到村(社区)报到，推动驻村第一书记和工作队就地转化为防汛抢险队，并做好灾后重建。

全力应对 守护家园

“是党员干部第一时间挺身而出，



7月16日，市城乡一体化示范区枣林街道动用大型机械，对辖区溧河河道进行清障，确保行洪畅通。

全媒体记者 胡楚强 摄

把俺们一个个转移到安全地方，才有了现在的平平安安。”西峡县寨根乡村民老李难掩激动。

南召县板山坪镇党委组织全镇24个村级党组织和党员干部冲锋在前，对重点区域进行安全大排查，对存在风险的建筑和区域做好警示防护工作，打好防汛减灾“主动仗”。

邓州市各级党组织党员干部积极投身刘集镇防汛抢险中，共安全转移安置群众675人，并积极做好食品、医疗等安全保障工作。

在淅川县，由乡镇牵头、村“两委”具体负责，驻村干部协助配合，用好“党员联户”这个“法宝”，通过入户走访、电话联系、微信联系等方式，全面摸排受灾情况，确保受灾群众生产生活能够及时得到保障。

众人拾柴火焰高。干群、党群、军民一心，全市上下拧成一股绳，众志成城，积极应对，全力夺取防汛抢险的最后胜利！

风雨终过去，云开见月明。那高高飘扬的党旗，映照的是初心，汇聚的是使命，引领广大南阳儿女于灾难中挺起脊梁，继续前行。

24小时服务电话

- 市长热线 12345
市防汛抗旱调度中心 63132054
市公安局 110
市消防救援局 119
市城市管理局 12319
市水利局 62291234
市民政局 63137055
市气象局 12121
市交通运输局 12328
南阳供电公司 68007110

南阳财险机构理赔电话

- 人保财险 95518 渤海财险 956017
太保财险 95500 太平财险 95589
中华财险 95585 国任保险 956030
阳光产险 95510 亚太财险 95506
安诚财险 95544 英大财险 4000-188688
国寿财险 95519 紫金财险 95312
平安产险 95511 安盛天平 95550
大地财险 95590 国元农险 9696999
永安保险 95502 中原农险 956061
天安财险 95505 都邦财险 95586
中银保险 400699556 华泰财险 4006095509
大家财险 95569 富德产险 4006695535
华安财险 95556 泰山保险 956123

寻根中医文化 青春建功基层

河南中医药大学骨伤学院开展社会实践活动

7月14日，在方城县博望镇义诊现场，河南中医药大学骨伤学院志愿服务团的成员们，在指导老师及随队专家带领下，发挥专业特长，免费为村民量血压、测血糖，开展针灸、耳穴压豆、推拿按摩等中医特色医疗服务，科普宣讲中医养生保健知识。

自7月8日以来，河南中医药大学骨伤学院“医心所向”志愿服务团联合河南省中医院中乳科王旭、急诊科杨刘丙两位专家，一行28人来到中州名镇——方城县博望镇，以“寻根中医文化 青春建功基层”为主题，开展为期一周的暑期“三下乡”社会实践活动。

其间，志愿服务团共开展义诊两次，为基层近200人进行义诊服务。他们还参观了医圣祠、南阳药益宝艾草制品有限公司；寻访基层老中医、村支书，坚定理想信念；探访乡村振兴企业、感



服务团成员进行义诊服务。

悟乡村振兴发展；参观博望坡、柘柘祠、三眼井、张骞桥等，学习历史，守护文

物；进行中小学中医药知识科普，传承中医药文化；教授八段锦，科普中医养

生功法；走进养老院，开展敬老爱老爱心公益服务；参观红二十五军鹿楼独树纪念馆，进行党史学习教育、开展主题党日

“社会实践的意义在于将学校所学知识服务于社会，厚植家国情怀，以青春建功的实际行动助力健康中国建设。”思政课教师李鹏蕾说，暑期“三下乡”社会实践是高校实践育人的重要举措，也是一堂生动的、写实的、行走的思政

带队指导老师李楠森说：“此次社会实践活动，能够充分发挥医学专业特长，真正在社会实践中受教育、长才干、作贡献。”他表示，接下来，骨伤学院学子们将坚守医学生初心与使命，努力学好医学知识，让青春为中国式现代化挺膺担当。

(李楠森 魏金帆 侯俊驰 向昱晓)

关于新华路(仲景大道—独山大道)段排水防涝项目部分区域全封闭施工的公告

依据《南阳市中心城区2024年城市建设提质“八大行动”》方案要求，为加快2023年增发国债支持项目工作进度，拟启动新华路(仲景大道—独山大道)段排水防

涝建设项目，根据施工需求，需将以下区域进行封闭施工：该项目需将新华路(仲景大道—独山大道)段分时分段进行半幅道路封闭施工。剩余半幅道

路及双向人行道不封闭，机动车、非机动车可通过剩余半幅道路正常通行，行人可通过两侧人行道正常通行。该段计划自2024年7月18日

起施工，工期为60天。特此公告。 南阳市住房和城乡建设局 2024年7月15日